

元江县应急管理局筑牢工贸领域安全“防护墙”

岁末年初是安全生产的关键时期，各类生产经营活动进入旺季，人流物流车流密集，安全风险隐患交织叠加。为切实防范化解工贸领域安全生产重大风险，坚决遏制重特大事故发生，自11月以来，县应急管理局全面开展工贸领域安全生产集中整治行动，聚焦粉尘涉爆、有限空间作业、涉氨制冷等高危工贸行业企业，紧盯安全生产责任制落实、特种设备安全管理、从业人员安全培训教育、应急救援预案制定及演练等关键环节，采取“四不两直”、明察暗访相结合的方式，深入企业生产一线开展“地毯式”排查。



检查过程中，执法人员坚持问题导向，对发现的安全隐患建立台账，实行“销号式”管理，能当场整改的责令当场整改；不能当场整改的，下达整改通知书，明确整改责任人、整改措施、整改时限，并跟踪复查，确保隐患闭环管理。同时，执法人员结合典型事故案例，向企业负责人和一线员工开展安全生产警示教育，督促企业深刻汲取事故教训，严格落实安全生产主体责任，将安全管理措施融入生产经营全过程。目前，已深入玉溪亿达铁合金有限公司、元江县瑞丰民特食品有限公司等33家工贸企业开展检查。



安全无小事，责任大于天。下一步，元江县应急管理局将持续加大工贸企业安全生产监管力度，抓实抓细风险隐患排查整治，为全县安全生产形势持续稳定保驾护航。